

## 发展汝瓷文化产业 重现千年汝瓷辉煌

# 宝丰汝瓷亮相景德镇国际陶瓷博览会

本报讯(记者巫鹏)又是一年瓷都盛会。近日,由商务部、中国国际贸易促进委员会、中国轻工业联合会和江西省政府共同主办的2018中国景德镇第15届国际陶瓷博览会在景德镇国际会展中心开幕。宝丰县政府组织16家汝瓷企业参展,包括传统器型、工艺器型和生活用瓷共3000多件(套)汝瓷精品亮相瓷博会,受到与会人员的青睐。

“似玉非玉胜似玉”。在景德镇国际会展中心C2展馆,一件件天青、豆青、粉青的仿古汝瓷和现代工艺瓷让人留恋,参观者纷纷驻足观看。汝瓷莲花碗、梅瓶、香薰炉、玉壶春瓶、裹足洗等一件件传统器型,汝瓷茶具、茶杯、羊手得意、马到成功等一件件现代创新器型一上展架便吸引了国内外参观者的关注。

宝丰县汝瓷瓷业保护和服务中心负责人介绍,这是宝丰县第三次组织该县瓷业企业参加景德镇国际陶瓷博览会,目的是为全县瓷业企业交流学习、取长补短搭建平台,学习全国其他陶瓷产地陶瓷产业发展好的经验和做法,发展壮大宝丰汝瓷文化产业,重现千年汝瓷辉煌。

设立于2004年的中国景德镇国际陶瓷博览会,经过多年发展,已经成为集陶瓷精品展示、陶瓷文化交流、陶瓷产品交易为一体的国际化陶瓷专业博览会。宝丰县瓷业保护和服务中心负责人介绍,汝瓷是五大名窑之首。近年来,作为中国汝瓷之都,中国汝瓷文化之乡,宝丰县高度重视汝瓷文化产业的发展,充分发掘汝瓷文化的深厚底蕴,不断加快产业结构调整、产品结构优化升级,加大资金扶持力度,加强人才队伍建设,实施品牌引领战略,有力促进了汝瓷文化的保护、研究和传承,汝瓷产业发展得到了强有力的推动。

近年来,宝丰县先后建成开放了中国宝丰清凉寺汝官窑遗址展示馆和中国宝丰汝瓷博物馆,规划建设了中国陶瓷工艺博物馆、平顶山学院陶瓷学院、大宋官窑汝瓷创新创业孵化平台、大博瓷画文化创意公司和陶瓷文化商业街等一大批文化项目。设立了宝丰县汝瓷瓷业保护和服务中心,成立了宝丰县汝瓷行业协会和宝丰县工艺美术行业协会。积极举办展览展示活动,推进对外交流展示,加强宣传推介和人才培养。目前,该县已经形成了以仿古瓷、艺术瓷、日用瓷为主的产业体系,涌现出了马聚魁、王君子、王振芳、王国奇、马得原等一批工艺美术大师、陶瓷艺术大师和非物质文化遗产汝瓷烧制技艺代表性传承人,拥有汝瓷企业和研究机构100多家,年产汝瓷30余万件。

## 张八桥镇扎实推进路域环境整治

本报讯(记者巫鹏)10月30日,宝丰县张八桥镇相关负责人介绍,为进一步提升公路通行能力和管理水平,确保公路完好、畅通,近日该镇开展了路域环境整治行动,全镇上下协同、镇村联合改善镇域路域环境和交通秩序。

该镇高度重视路域环境整治,严格按照县委、县政府的部署安排,不讲条件、不打折扣、不留死角,认真贯彻落实上级部署,积极行动,对辖区内违法建筑、违法占地重新排查,发现问题立即下发整改通知书。该镇以镇“三网办”为主体,各部门联动,按照方案、时间、任务、节点完成任务。通过明确目标,做到三

清理、四规范,努力实现公路沿线路域环境“八个无”目标。镇纪检部门主动作为,严明党纪政纪,对行动不力的将严肃处理,追究问责。

该镇通过强化措施,加大宣传,采取多种形式在全镇范围内掀起爱路护路、整治公路乱象的浓厚氛围。与此同时,该镇将路域环境综合整治工作作为一项系统工程来抓,在突出整治重点的同时,建立常抓常管、严抓严管的长效机制。

截至目前,该镇已拆除整治建筑59处,清理路域垃圾20吨,极大地改善了南石线、宝大路等主要线路的路域环境。

## 宝丰广电作品喜获大奖

本报讯(记者巫鹏)10月29日记者从宝丰县广播电视台获悉,近日第六届全国市县电视台推广展播评选活动揭晓,该县选送的两件作品分获电视综艺晚会类一等奖、融媒短视频类二等奖。

日前,由中国电视艺术家协会主办的第六届全国市县电视台推广展播暨市县级电视台台长融媒体中心建设发展论坛在浙江永康举行。来

自全国各地的200多家县级电视台负责人齐聚永康,交流探讨融媒体建设发展。

今年的推广展播评选活动共收到全国400多家电视台报送的1500件参赛作品。

在本届推广展播活动中,由宝丰县广播电视台选送的《宝丰诗词大会》第二季颁奖典礼荣获综艺晚会类一等奖、《宝丰诗词大会》宣传片》荣获融媒短视频类二等奖。



10月29日,治理后的宝丰县玉带河公园景色宜人。

近年来,宝丰县全力推进百城建设提质工程,持续推进城市“双修”,一大批城市基础设施和公共服务设施相继建成,在有效提升城市整体品位和形象的同时,让广大群众有了更多的获得感、幸福感。

何五昌 摄

## 完善组织保障 狠抓工作落实 强化宣传督导

# 宝丰县持续发力深入推进创文工作

本报讯(记者巫鹏)“我们不仅要学好文化知识,还要积极行动起来,加入‘小手拉大手,共创文明城’的行列,从小事做起,从身边的点滴做起,共同建设我们的家园。”近日,在宝丰县“小手拉大手,共创文明城”暨“争做文明市民”万人签名活动现场,该县一高一(3)班的新思祺同学代表全县学生作出庄严承诺。

此次活动只是该县创文工作的一项内容。今年以来,在县委、县政府的统一领导下,该县积极行动,完善组织保障,狠抓工作落实,强化宣传督导,各项创文工作扎实推进,成效初显。

为使创建全国文明城市的各项落到实处,该县成立了宝丰县创建全国文明城市县委以及县委书记兼任政委、县长兼任指挥长的创文指挥部。创文指挥部下设副指挥长,县委常委、宣传部长兼任组长的创文工作五人领导小组以及由县委常委兼任组长的“创文八大攻坚组”。强化督导,落实奖惩。县创文办对92个单位下发创文任务清单,发扬钉钉子精神,“一锤接着一锤敲”,对各乡镇

和16个实地点位主体责任单位进行督导和业务指导并下整改清单。“两办”督查室按照创建目标任务,实行一周一检查、一月一通报的方法,严格督导。将考核成绩纳入县比拼四季擂台赛成绩。各责任单位四个季度成绩作为文明单位、文明村镇年度复查及申报的主要依据。

该县采取多种形式广泛宣传,营造浓厚创文工作氛围。新闻媒体加大对创文工作的宣传力度,设立专题专栏。各创文职能部门结合工作实际,开展形式多样的宣传教育活动,并利用街头电子屏和临街商户、商场、超市的电子屏进行宣传,形成了浓厚的创文氛围。

在创文工作中,该县深入开展百城建设提质工程,重点围绕“十大民生工程”“十大重点工程”“十条断头路贯通工程”、打通城市微循环等建设工程全面展开,强化城市水体治理和生态项目建设,精心建设和改造街头游园、广场,一大批文化场馆免费开放,宝丰诗词大会、图书博览会成为该县新的文化名片。全县城市基础设施、文化基础设施等方面

项目的建设,不仅改善了群众的生产、生活条件,而且提升了城市整体品位和形象,增强了城市的承载力,为创建全国文明城市打下了良好的基础。

社会主义核心价值观宣传载体鲜活多样。该县在城市主干道打造景观公益广告,同时手绘公益广告11000平方米,成为县城一道亮丽的风景线。该县投资600万元,高标准打造了社会主义核心价值观主题公园,并开展社会主义核心价值观背诵“三进”(进机关、进校园、进乡村)活动。

志愿服务活动建设制度化常态化。该县注册建立了618个志愿服务队,注册志愿者3万余名。为全县320个行政村及各级文明单位统一制作了学雷锋志愿服务站牌子和志愿服务站各项规章制度,有力推动志愿服务制度化建设。各级文明单位在单位门口设立志愿服务岗,为市民免费提供文明引导、茶水、充电等志愿服务。组织各级文明单位志愿者、驾校学员配合交警部门在路口开展文明交通引导服务,进一步推动志愿服务活动常态化建设。



10月16日至10月28日,宝丰县举办了“宝丰酒”杯第五届运动会暨第三届职工运动会。

本届运动会共有来自宝丰县各领域的82个代表团参加,总人数达7100余名。这也是该县规模最大、人数最多、参与面最广的一届运动会。本届运动会以“放飞梦想 活力宝丰”为主题,展示了宝丰县经济政治文化社会建设的成就和全县人民奋发向上、积极进取的精神风貌。

上图:开幕式上,职工代表们在列队表演广播体操。

下图:小学生代表在运动会开幕式上表演。

何穗 摄

## 县检察院法治进校园暨法治副校长聘任活动举行

本报讯(记者巫鹏)“衣服的扣子扣错了,大不了重新解开。而人生的扣子一旦扣错,便再无机会……”近日,在宝丰县一高报告厅,该县检察院干警黄丽娟正在为该校700多名学生进行法治宣讲。

近年来,宝丰县检察院大力开展送法进校园活动,此次该院联合县教育局、团委、妇联、关工委等部门以法治副校长聘任和法治宣讲为切入点,在市委率先启动新一轮法治进校园活动。

在当天的活动中,宝丰县一高校长管胜利向宝丰县检察院检察长吴京伟颁发了法治副校长聘任书,检察机关向该校学生代表赠送了法治教育读本。宝丰县检察院法治进校园宣讲团的宣讲员以《扣好人生的第一粒扣子》《远离不良行为,预防未成年人犯罪》《以案说法,远离犯罪和不法侵害》《校园暴力,生命不能承受之痛》《认识网络,预防犯罪和侵害》为题,为广大师生进行了法治宣讲。

吴京伟说,该院在前段时间开展的“大走访、大排查”活动中,先后对全县13个乡镇的师生开展集中法律宣讲活动,取得了良好效果。此次法治进校园“百千万”工程开始以后,该院将联合教育局集中选派院班子成员、中层正职担任法治副校长,对全县范围内的初、高中进行法治宣传全覆盖。

吴京伟表示,下一步,该县所有法治副校长将定期到学校和老师们沟通,听取意见建议,根据教育教学需求,运用“开学第一课”、家长课堂、模拟法庭、法治情景剧等同学们喜闻乐见的形式,到各学校进行普法宣讲。

## 提升基层中医药服务能力

# 县中医医疗联合体成立

本报讯(记者巫鹏)“中医医疗联合体的成立标志着我县中医医疗机构从对口帮扶、技术协作、资源共享,又进入了一个崭新的互助发展阶段。”10月30日,宝丰县卫计委负责人说。

近日,该县成立了以县中医院为主体,乡镇卫生院等医疗机构及标准化卫生室为成员的宝丰县中医医疗联合体,

此举将有效整合、优化、集约全县中医临床教学资源,促进中医药文化传承,提升基层中医药服务能力,推动全县中医药事业的健康快速发展。

宝丰县中医院院长杨友军介绍,县中医院将采取技术帮扶、人才培养、巡回医疗、双向转诊分诊的方式与各成员单位展开合作,充分发挥专业优势,坚持以中医药技术为支撑,

以信息平台为纽带,将优质医疗资源下沉,让基层群众切实享受到更加优质、高效、便捷、价廉的中医医疗服务,与中医医疗联合体成员单位一起携手推动全县中医药事业发展。

医联体成立后,将有力促进该县中医优质医疗资源、管理资源、信息资源、人力资源等下沉到基层,逐步提升基层医疗机构的中医服务能力和管理水平,优化医疗资源效率;同时借助重点专科建设、中医师带徒以及适宜技术推广等资源,提高医联体成员单位医务人员水平。并以此为契机更好地落实分级诊疗,双向转诊,有效缓解看病难、看病贵,让群众享受到便捷的优质医疗服务,助推全县中医药事业快速发展。

“中医医疗联合体的成立是我县深化医药卫生体制改革的一项制度创新。”宝丰县副县长申红霞表示,医联体的成立将更好地整合、优化全县中医医疗资源布局,推动医疗卫生工作重心下移和资源下沉,成为老百姓受益的惠民健康平台。

# 干部擂台比高低 带头实干拼业绩

## 宝丰县2018年第三季度工作大比拼擂台赛举行

本报讯(记者巫鹏)“第三季度,李庄乡坚持党建引领,突出特色,创新发展,圆满完成了各项目标进度,我们主要做了三个方面工作……”近日,在宝丰县“比拼四季、决胜全年”工作大比拼擂台赛上,该县李庄乡乡长王振伟第一个登台,向现场评委和电视机前的全县群众亮出了李庄乡第三季度的“成绩单”。

工作行不行,公开评一评。当天,各乡镇、单位的“一把手”作为参赛选手,现场PK今年第三季度的工作成果,就做好第四季度的工作谈思路、亮招。

和以往擂台赛不同的是,此次担任评委的除了市有关单位负责人,县四大班子领

导,县政府办、统计局、发改委、财政局等单位的主要负责同志和各乡镇(镇、林站)党委书记,县老干部代表、人大代表和优秀村党支部书记代表外,还增加了洁石集团、翔隆公司、铁福来公司等企业的负责人。对此,宝丰县政府目标办主任张中琦说,让重点企业负责人作为评委参加擂台赛,可以让他们更好地参与全县经济社会发展,并对相关部门和乡镇服务企业作出公正客观的评价。

“没想到能让我们企业来当评委,对政府部门的工作打分。这表明宝丰县是真心为企业服务的,我对在宝丰投资的信心更足了。”铁福来公司董事长赵玉凤表示。

经过激烈比拼,张八桥镇、商务局荣获乡镇组金、银奖,周庄镇、大营镇荣获铜奖;县国土资源局荣获承担经济社会发展职能单位组金奖,县发改委、住建局荣获银奖,县交通运输局、教体局、文广局荣获铜奖。获得金奖、银奖的乡镇和单位负责人发表获奖感言,排名最后的乡镇和单位负责人作表态发言。

第三季度,在县委、县政府的坚强领导下,宝丰县各级各部门、各乡镇紧盯年初县委全会和《政府工作报告》部署要求,以创建为引领,以“三大攻坚战”为抓手,不断解放思想,转变作风,勇于担当,奋力攻坚,招商引资、项目建设、脱贫攻坚、民生保障等各项工

作取得了较好的成绩,主要经济指标总量和增速排名全市前列,部分工作经验在全市得到推广,全县经济社会发展呈现出稳中向好的局面,得到了群众的认可,也得到了上级的肯定。

“通过擂台赛,激活了干部队伍的创业热情。各单位和乡镇在你追我赶中积累经验,补齐短板,有效促进了广大干部作风转变和能力提升。”县委副书记、县长许红兵说,该县近期将重点做好“双违”整治、脱贫攻坚、环保攻坚、棚户区改造等工作,努力冲刺第四季度,确保圆满完成全年各项任务,以党的建设高质量促进经济发展高质量。